Variacioval kapcsolatos feladatok
MEGOLDASA

2. Kiilonb6z6 szoveges feladatok
2.1.

a.4’=16

b. 4-3=12

2.2. 267 -10* = 6760000

2.3. 1 hosszisagu: 2, 2 hossziisagi: 2°, 3 hosszisdgud: 2°, 4 hosszdsagi: 2°, 5 hosszisagi: 2°.
Osszesen 62.

2.4.

a. 3" =38l

b. 3° =729

25.V2=V2 —18. n=9.

n+l
26.V,=V>+8. n=8.
2.7.30-29-28-27 = 657720
2.8.3"% =531441
29.15-14-13=2730
2.10.
a. 6-5-4=120
b. 2-5-4=40
c. Anna els6é 5-4 féleképpen lehet. Ugyanennyiféleképp lehet masodik és harmadik is. Ez
Osszesen 60 lehetdség.
2.11.
a. 3" =381
b. 4* =256
c.5'=625
2.12.
a. 10-9-8-7=5040
b. 10! = 3628800
2.13.
a. 10*
b. 10"
3. Szamosszeallitos feladatok
3.1.5-4-3=60
a.3
b.3
3.2.
a. 9-10=90



b. 9-10=90

c. 9-10-10=900
3.3. Igen.

34.
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a.

b. Két 1-est tartalmaz6 szdimban az egyesen kiviil még kilenc szamjegy szerepelhet az elején,
a kozepén, vagy a végén. A 0 legeldl nem szerepelhet, igy: 9-9-3 -9 =234. Ehhez még
hozz4 kell adni a 00-ra végz6dd szamokat. Végeredmény: 243

c.9-9-8=648

A hiarom megoldés 0sszege a haromjegyli szdmok szamat adja: 900.

4. Huzassal kapcsolatos feladatok

4.1.

a. 32°

b. 32-31-30-29-28-27

4.2.

a. Az utolsé szamjegy otféle lehet, az elsd pedig (mivel egy pédratlan szdmjegy a szdm végén
van, és 0 nem lehet legelol) 8. fgy 5-8-8-7-6=13440.

b. A 25, 50, 75 végzodések a megengedettek. A 25 és a 75 végzdédés 7.7 -6 -féleképpen, az
50 végzddés 8- 7 -6 -féleképpen johet ki. Ezért 2-7-7-64+8-7-6 =924 a végeredmény.

4.3.

a. 4’ =64

b. Ha egy 5-0s van a szdmban, a tobbi szdmjegy pedig nagyobb, akkor 3-4-4 = 48 lehetOség
van. Két 6tosnél 12, harom 6tosnél pedig 1 lehetdség van, 0sszesen 61.

. Betiiracsos feladatok

32

128

16

. Egyenletekre visszavezetheto feladatok

1.

x=20

x=57

x=6

.x=10

.x=20

6.2. V! =1680. x=8.

6.3.n:V'=1:20. n=6.

6.4. V3 <10000. x < m ~838.
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6.5. Ve >10°. x>910° ~398.



